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to change without notice. We will inform the customers.
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Solide radici
Firm roots

Melchioni è Ready.
Melchioni Ready è il distributore ad alto livello di 
servizio del Gruppo Melchioni specializzato nella vendita 
multicanale (Punti vendita e e-Commerce) di prodotti 
elettronici e piccoli elettrodomestici.
Oltre a migliaia di articoli di tutti i brand leader di 
mercato, Melchioni Ready

Melchioni Family, MKC, Zodiac e Hom-io.
Melchioni Ready

semplicità nell’acquisto, 
evasione di ordini di piccolo valore, consegna rapida, 

Melchioni Ready is the high-level service distributor of the 
Melchioni Group specialized in multi-channel sales 
(e-Commerce & physical points) of electronic products and 
small household appliances.
In addition to thousands of items from all the leading 
brands on the market, Melchioni Ready 
families of own brand products:
Melchioni Family, MKC, Zodiac and Hom-io.
Melchioni Ready
customer needs: 

and convenience.

1947.
Nel cuore di Milano, nel 1947, Melchioni incomincia la 

intuizione diventa ben presto protagonista nel mondo 
dell’elettronica.

Melchioni Family.
Piccoli elettrodomestici per tutta la famiglia!

Melchioni Family

I piccoli elettrodomestici della linea Melchioni Family, 

personalità alla tua casa. Grazie alla cura per i dettagli 
con cui sono realizzati, nel rispetto delle norme vigenti, 

domestici.
la linea Family pensata per la 

dei piatti preferiti mantenendo inalterate le 

tutta la famiglia. 

dedicarsi alla preparazione di piatti e ricette più 
laboriose, garantisce un valido aiuto in cucina.

Cucina, ma Cura della persona e Cura della casa come la 
vita all’Aperto.

In the heart of Milan, in 1947, Melchioni began its success 
story: with professionalism, hard work and intuition, it soon 
became a leading player in the world of electronics.

Small appliances for the whole family!
In this context, carried on for three generations as a 
precious and ancient family recipe, Melchioni Family 

quality, process transparency and innovative research have 
always been its characteristics and strengths.

, 
functional and carefully designed, 

Thanks to the attention to detail with which 
they are made, in compliance with current regulations, they 
integrate perfectly into all domestic environments.
It is for this reason that t

From ovens for cooking to products that allow you to 
dedicate yourself to the preparation of more laborious 
dishes and recipes, it guarantees a valid help in the kitchen.
Practicality, functionality and technical solutions 
characterize the entire range of products in the Family line: 
not just the kitchen, but personal care and home care like 
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Ambiente
Environment

Il Nostro Pianeta.
È il nostro slogan per tutelare la Terra e 
l’ambiente. 

regolamenti e leggi in materia di ambiente. 

•

•
 

Garantire un ambiente sano è essenziale per la 
nostra strategia aziendale. 

Our Planet.
It is our goal to protect the Earth and the environment.

We want to go beyond mere compliance with 
environmental regulations and laws.

•

•

Ensuring a healthy environment is essential for our 
business strategy.

Sistema Erion System
Il gruppo Melchioni è tra i primi soci in ordine di tempo 
del Sistema Erion, la più importante realtà a livello 
nazionale nel trattamento dei rifiuti da apparecchiature 
elettriche ed elettroniche. 
La collaborazione con Erion garantisce una gestione 
consapevole degli apparecchi a fine vita, quale 
importante attività nel perseguimento di una virtuosa e 
concreta sostenibilità ambientale.

The Melchioni group is one of the first members of the Erion 
, the most important Italian entity in the treatment of 

waste from electrical and electronic equipment.
The collaboration with Erion guarantees a conscious 
management of end-of-life appliances, as an important 
activity in the pursuit of a virtuous and sound environmental 
sustainability.

Rispetto della normativa relativa 

Compliance with the legislation on 
energy labeling

Percentage of recycled waste at 
the Melchioni headquarters

Minor utilizzo delle risorse 

Less use of water resources

90%
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Laboratorio tecnico
Quality Centre

All’Avanguardia.
Melchioni Ready Quality Centre è uno dei nuovi reparti 

• test elettrici, termici, morfologici e stress test sulle 
nuove gamme di prodotti

• analisi delle caratteristiche tecniche degli articoli
• studio per l’implementazione delle funzioni

• ottimizzazione delle caratteristiche
• case historing

strumentazione metrica all’avanguardia, per l’esecuzione di test 

Regolamentati dalla ISO9001 e grazie al lavoro svolto, siamo 

Audit di processo e documentali per la valutazione preventiva 

Sistema qualità Melchioni.

support@melchioni-ready.com 

Avant-garde
Melchioni Ready Quality Center is one of the new departments 
made available by the company for our customers: it combines 
innovative technologies and quality services; in particular, in the 
Melchioni Ready Quality Center it is possible to carry out:
• electrical, thermal, morphological and stress tests on the new 
product ranges

• analysis of the technical characteristics of the articles
• study for the implementation of functions

• optimization of features
• case historing

Managed by the Technical and Quality department, within an area 

state-of-the-art metric instrumentation, for carrying out electrical, 
thermal, morphological and stress tests.

Regulated by ISO9001 and thanks to the work done, we have 
reached important agreements with companies of international 
standing such as SGS, which plays a strategic role in achieving 
our objectives. Melchioni Ready, dealing with a delicate market 
segment aimed at end consumers, also makes use of established 

Process and document audits for the preventive assessment of 
manufacturers, advanced production inspections, real-time 
control of production phases, end-of-production sample 
inspections are just some of the techniques used by the 
Melchioni quality system.

support@melchioni-ready.com
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APOLLON
Ceiling radiant stove

Caratteristiche Features

Modello|Model Apollon
Codice|Code 158650061

Colore|Colour  Black
Dimensioni|Dimensions 

Ø42,5 cm, h 29,5 cm
Peso|Weight 3,15 kg

EAN 8006012370478
Q.tá|Q.ty master carton ?

Q.tá|Q.ty Euro pallet ?

Caldo istantaneo.
Per uso esterno e fuori dagli ambienti 
chiusi, idonea al riscaldamento 
istantaneo circoscritto.

Instant heat.
For outdoor use, suitable for immediate 
limited heating.

• Per uso esterno e fuori dagli ambienti 
chiusi, idonea al riscaldamento 
istantaneo circoscritto.

• Resistenza alogena 1500W.
• Corpo in alluminio, griglia di protezione 

in acciaio.
• Parabola riflettente in alluminio.
• Interruttore ON/OFF tramite cordicella 

(60cm)
• Sostegno con catenella in metallo.
• Cordone di alimentazione.
• Grado di protezione IP34

• For outdoor use, suitable for immediate 
limited heating.

• Halogen heater 1500W.
• Aluminum body, steel protection grille.
• Reflector in aluminum.
• ON / OFF switch by cord (60cm)
• Support with metal chain.
• Power cord.
• Degree of protection IP34

alogena 1500W per uso esterno 

Ceiling radiant heater with1500W 
halogen resistance for outdoor use
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LAVIK
Lampada al quarzo 
da esterno 2in1
Outdoor 2in1 quartz lamp

Caratteristiche Features

Modello|Model Lavik
Codice|Code 158640047

Colore|Colour  Black & Silver
Dimensioni|Dimensions ) 87 x 200 x 74 cm

Peso|Weight 7 kg
EAN 8006012369281

Q.tá|Q.ty master carton 1+1
Q.tá|Q.ty Euro pallet 10

A pavimento o a parete.
Adatto per ogni esigenza: a parete o a 

metri di altezza.

Suitable for every need: on the wall or on 

in height.

• Adatto per ambienti esterni

• Elementi riscaldanti al quarzo

• 2 in 1 a pavimento oppure a parete

• Completo di base a croce e asta 
allungabile in alluminio fino a 2 mt di 
altezza

• Termostato integrato

• Protezione contro il surriscaldamento

• Grado di protezione: IP34

• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz

• Potenza: 2000W

• Suitable for outdoor environments

• Quartz heating elements

• 2 in 1 on the floor or on the wall

aluminum rod up to 2 meters in height

• Integrated thermostat

• Overheating protection

• IP34 protection

• Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz

• Power: 2000W

Lampada al quarzo 2in1 a pavimento oppure a parete, 
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MAGMA
Stufa al quarzo da 
esterno
Outdoor quartz heater

Caratteristiche Features

Modello|Model Magma
Codice|Code 158640046

Colore|Colour  Black
Dimensioni|Dimensions ) 50 x 16 x 58 cm

Peso|Weight 3 kg
EAN 8006012369274

Q.tá|Q.ty master carton 1
Q.tá|Q.ty Euro pallet 24

Caldo ovunque.
Elementi riscaldanti in quarzo da 
spostare comodamente grazie alle 
ruote piroettanti.

Warm everywhere.
Quartz heating elements to move 
comfortably everywhere thanks to the 
swivel wheels.

• Adatto per ambienti esterni
• Completo di ruote piroettanti e 

maniglia per un facile spostamento
• Termostato integrato
• Sicurezza antiribaltamento
• 2 regolazioni aria calda
• Livelli di potenza selezionabili (1100W / 

2200W)
• Protezione contro il surriscaldamento
• Dimensioni compatte
• Grado di protezione: IPX4
• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
• Potenza: 2200W

• Suitable for outdoor enviroment 
• Complete with swivel wheels and handle 

for easy movement
• Integrated thermostat
• Anti-overturning safety
• 2 hot air adjustments
• Selectable power levels (1100W / 2200W)
• Overheating protection
• Compact dimensions
• IPX4 protection
• Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
• Power: 2200W

Stufa al Quarzo 2200W adatto per 
ambienti esterni

2200W Quartz heater suitable for 
outdoor enviroment 
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GOBI
Stufa al Carbonio
Carbon heater 

Caratteristiche Features

Modello|Model Gobi
Codice|Code 158640043

Colore|Colour  White
Dimensioni|Dimensions 38 x 27 x 71.5 cm

Peso|Weight 2.25 kg
EAN 8006012367164

Q.tá|Q.ty master carton 1
Q.tá|Q.ty Euro pallet 49

Caldo avvolgente.
Elementi in carbonio per un caldo 
omogeneo e gradevole in tutti gli 
ambienti della casa.

Warm wrapping.
Enjoy the homogeneous and pleasent 
heat ensured by its carbon elements.

• 2 elementi in fibra di carbonio
• 2 livelli di potenza selezionabili 

(500/1000W)
• Funzione di oscillazione integrata
• Griglia protettiva
• Pratica maniglia per lo spostamento
• Interruttore antiribaltamento
• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
• Potenza: 1000W

• 2 carbon fiber elements
• 2 selectable power levels (500/1000W)
• Integrated swing function
• Protective grid
• Practical handle for moving
• Anti-tip switch
• Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
• Power: 1000W

Stufa al Carbonio 1000W con 
funzione di oscillazione integrata

1000W Carbon heater with 
integrated oscillation function
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SAHARA
Stufa alogena
Halogen heater 

Caratteristiche Features

Modello|Model Sahara
Codice|Code 158640033

Colore|Colour  Black & Silver
Dimensioni|Dimensions 30 x 30 x 72 cm

Peso|Weight 2 kg
EAN 8006012360530

Q.tá|Q.ty master carton 1
Q.tá|Q.ty Euro pallet 31

Caldo comfort.
Design moderno e consumi ridotti per 
le tue serate calde sul divano: serie TV 
o un buon libro? 

Comfort warm.
Modern design and reduced consumption 
for your warm evenings on the sofa: 
Favorite TV series or reading a book?

• Altissima resa per una ottimizzazione 
dei consumi energetici

• Design estremamente curato
• Tre resistenze alogene indipendenti 
• 3 livelli di potenza selezionabili 

(400/800/1200W)
• Funzione rotazione disattivabile
• Protezione antiribaltamento
• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
• Potenza: 1200W

• Very high yield for an optimization of 
energy consumption

• Extremely refined design
• Three independent halogen lamps 
• 3 selectable power levels 

(400/800/1200W)
• Rotation function can be deactivated
• Roll-over protection
• Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
• Power: 1200W

Stufa alogena 3 Tubi 1200W con 
rotazione

1200W  halogen three-tube lamp 
with rotation system
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STORM
Ceramic Fan heater 

Caratteristiche Features

Modello|Model Storm
Codice|Code 158640041

Colore|Colour  Black & White
Dimensioni|Dimensions Ø17.5 x 36.5 cm

Peso|Weight 2.1 kg
EAN 8006012367188

Q.tá|Q.ty master carton 1
Q.tá|Q.ty Euro pallet 60

Senza pale.
Design elegante e super compatto. 
Sicuro e silenzioso, ideale per il tuo 
relax.

Bladeless.
Elegant and super compact design. 
Silent, enjoy it via your remote controller 
while staying comfortable on your sofa!

• Termoventilatore ceramico senza pale da 
tavolo con comandi touch o telecomando

• Silenzioso
• Display LED
• 2 regolazioni aria calda
• 1 regolazione aria fredda
• 2 livelli di potenza selezionabili 

(1000/1500W)
• Oscillazione
• Termostato
• Timer 12h
• Alimentazione: 220-240 V ~ 50Hz
• Potenza: 1500W

• Ceramic fan heater without table blades with 
touch controls or remote control

• Silent
• LED display
• 2 hot air settings
• 1 cold air setting
• 2 selectable power levels (1000/1500W)
• Swing
• Thermostat
• 12h timer
• Power supply: 220-240 V ~ 50Hz
• Power: 1500W

 
tavolo con telecomando

Table ceramic fan heater without blades 
with remote control
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VOLCANO
Termoventilatore 
PTC a colonna
PTC column fan 
heater

Caratteristiche Features

Modello|Model Volcano
Codice|Code 158640065

Colore|Colour  Black & White
Dimensioni|Dimensions 22 x 22 x 60 cm

Peso|Weight 2 kg
EAN 8006012370485

Q.tá|Q.ty master carton ?
Q.tá|Q.ty Euro pallet ?

Caldo comfort.
L’oscillazione permette una migliore 

base alla temperatura ambiente.

Comfort warm.

of the hot air delivered based on the 
ambient temperature.

• Resistenza ceramica PTC eroga potenza in 
base alla temperatura ambiente

• Funzioni: ventilazione, riscaldamento in 
modalità LOW e HIGH

• Controllabile con telecomando IR o con 
comandi elettronici a sfioramento 

• Display digitale: visualizza tempo e °C 
ambiente, e funzione selezionata

• Programmabile fino a 12 ore
• Controllo automatico PTC 
• Controllo manuale 
• Funzione SWING 
• Spegnimento temporizzato
• Protezione antiribaltamento
• Grado di protezione IP20
• Alimentazione 220-240V/50-60Hz
• Potenza: 2000W

• PTC ceramic resistor delivers power based on 
ambient temperature

• Functions: ventilation, heating in LOW and HIGH 
mode

• Controllable with IR remote control or with 
electronic touch controls

• Digital display: displays time and ambient ° C, 
and selected function

• Programmable up to 12 hours
• Automatic PTC control
• Manual control
• SWING function
• Timed shutdown
• Rollover protection
• Degree of protection IP20
• Power supply 220-240V / 50-60Hz
• Power: 2000W

Termoventilatore a colonna con  
resistenza ceramica PTC 2000W e 

rotazione

Column fan heater with PTC 2000W 
ceramic resistance and rotation
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WARMY WALL
a parete
Wall fan heater 

Caratteristiche Features

Modello|Model Warmy wall
Codice|Code 158640038

Colore|Colour  White & Silver
Dimensioni|Dimensions 50 x 18 x 12.5 cm

Peso|Weight 2.3 kg
EAN 8006012367225

Q.tá|Q.ty master carton 4
Q.tá|Q.ty Euro pallet 64

24h, programmazione settimanale e telecomando

2000W PTC wall fan heater with 24h timer, weekly 
programming and remote control

Full Tech-design.

controllo con il sensore apertura 

Full Tech-design.
Always ideal temperature and under 
control with the window opening sensor 
and the easy use remote control.

• Termoventilatore a parete PTC
• Aletta oscillante 
• Blocco sicurezza bambini 
•
• Comandi elettronici + telecomando
• Funzioni: Standby / Ventilazione / 2 regolazioni 

Riscaldamento (1000/2000W)
• Termostato ambiente regolabile dai 10°C ai 49°C
• Timer 0/24h
•
• Display visualizza temperatura impostata in °C
• Grado di protezione: IP22
• Protezione contro il surriscaldamento 
• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
• Potenza: 2000W

• PTC wall fan heater
• Swing wing 
• Child safety lock
• Window opening sensor
• Electronic controls + remote control
• Functions: Standby / Ventilation /                                   

2 Heating settings (1000/2000W)
• Room thermostat adjustable from 10°C to 49°C
• 0/24h timer 
• Weekly use schedule
• Display shows set temperature in °C
• IP22 protection
• Overheating protection
• Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
• Power: 2000W
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BOOSTER
Termoventilatore ceramico
Ceramic fan heater

Caratteristiche Features

Modello|Model Booster
Codice|Code 158640028

Colore|Colour  Black & Red
Dimensioni|Dimensions 31 x 17 x 31 cm

Peso|Weight 2.6 kg
EAN 8006012360486

Q.tá|Q.ty master carton 4
Q.tá|Q.ty Euro pallet 36

• Termoventilatore ceramico ad alto 
potere riscaldante

• Termostato regolabile
• 2 regolazioni aria calda
• 1 regolazione aria fredda
• 2 livelli di potenza selezionabili 

(1500/3000W)
• Protezione contro il surriscaldamento
• Flusso d’aria con altezza regolabile
• Piedini in metallo e maniglia di 

trasporto integrata
• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
• Potenza: 3000W

• Ceramic fan heater with high heating 
power

• Adjustable thermostat
• 2 hot air settings
• 1 cold air setting
• 2 selectable power levels (1500/3000W)
• Overheating protection
• Air flow with adjustable height
• Metal feet and integrated carrying handle
• Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
• Power: 3000W

Termoventilatore ceramico con potenza 3000W, termostato, 
sicurezza contro il surriscaldamento, orientabile

3000W Ceramic fan heater, thermostat, overheating safety, 
adjustable

Ultra power.

il loft dei tuoi sogni.

 

Ultra power.
Great in roomy spaces, workshops, and 
the loft of your dreams.
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CALIDO
Termoventilatore ceramico
Ceramic fan heater

Caratteristiche Features

Modello|Model Calido
Codice|Code 158640045

Colore|Colour  Silver
Dimensioni|Dimensions 18 x 55 x 12,5 cm

Peso|Weight 1.8 kg
EAN 8006012369267

Q.tá|Q.ty master carton 6
Q.tá|Q.ty Euro pallet 96

Stai al sicuro.
Doppia regolazione dell’aria calda per il 
massimo comfort in sicurezza grazie 
alla protezione antiribaltamento. 

Be safe.
Double hot air adjustment for maximum 
comfort. Roll over protection included.

• Elementi riscaldanti in ceramica
• Oscillazione
• Termostato integrato
• Sicurezza antiribaltamento
• 2 regolazioni aria calda
• 1 regolazione aria fredda
• 2 livelli di potenza selezionabili 

(750/1500W)
• Indicatore di funzionamento a LED
• Dimensioni super compatte
• Protezione contro il surriscaldamento
• Comoda maniglia per il trasporto
• Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz
• Potenza: 1500W

• Ceramic heating elements
• Oscillation
• Integrated thermostat
• Anti-overturning safety
• 2 hot air adjustments
•1 cold air adjustment
• 2 selectable power levels (750 / 1500W)
• LED operation indicator
• Super compact size
• Overheating protection
• Convenient carrying handle
• Power supply: 220-240V ~ 50Hz
• Power: 1500W

Termoventilatore ceramico da 1500W, 2 regolazioni aria 
calda e 1 regolazione aria fredda, termostato integrato

1500W ceramic fan heater, 2 hot air adjustments & 1 cold 
air adjustment, integrated thermostat
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BLANCO PLUS
Pannello riscaldante
Heating panel

Caratteristiche Features

Modello|Model Blanco Plus
Codice|Code 158640040

Colore|Colour  White
Dimensioni|Dimensions 59 x 1 x 59.8 cm 

con piedini|with feet 59 x 24 x 63 cm
Peso|Weight 5.8 kg

EAN 8006012367218
Q.tá|Q.ty master carton 4

Q.tá|Q.ty Euro pallet 48

Sicuro per i tuoi bambini.

centimetro.  

Safe for your children.

without hot surfaces. All in just 1 
centimeter.

• Pannello riscaldante in materiale ceramico
• Adatto per ambienti da 9-12m²
• Economico grazie ai bassi consumi. Non fa uso 

ed è sicuro per la presenza di bambini ed 
animali domestici

• Display digitale con visualizzazione della 
temperatura impostata

• Verniciabile
• Timer settimanale
•
• Protezione contro il surriscaldamento
• Appendibile a parete oppure utilizzabile a 

pavimento grazie ai piedini da appoggio inclusi
• Grado di protezione: IP44
• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
• Potenza: 425W

• Heating panel in ceramic material
• Suitable for rooms from 9-12m²
• Economical thanks to low consumption. It does 

not use engines and takes advantage of the 
natural flow of air. Safe and efficient, it has no 
hot surfaces and is safe for the presence of 
children and pets

• Digital display showing the set temperature
• Paintable
• Window opening sensor
• Weekly timer
• Protection against overheating
• Can be hung on the wall or used on the floor 

thanks to the included support feet
• IP44 protection
• Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
• Power: 425W

Pannello riscaldante da parete o 
pavimento. Ultrapiatto 425W

heating panel 
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MIKA PLUS

in Mica
Mica fan heater 

Caratteristiche Features

Modello|Model Mika Plus
Codice|Code 158640039

Colore|Colour  White
Dimensioni|Dimensions 44 x 21 x 67 cm

Peso|Weight 3.5 kg
EAN 8006012367195

Q.tá|Q.ty master carton 1
Q.tá|Q.ty Euro pallet 36

Riscalda in pochi minuti la stanza in cui 
ti trovi e quando ti sposti lo porti con 
te.

Warms every room in just few minutes. 
Bring it with you as you move around.

• Pannello riscaldante su entrambi i lati per 
una migliore e rapida diffusione del calore

• 3 elementi riscaldanti in mica per un 
riscaldamento rapido e a basso consumo

• Griglia protettiva
• Ruote piroettanti per un facile spostamento
• Lunghe maniglie per una maggiore sicurezza 

durante lo spostamento
• Pratico avvolgicavo
• 3 livelli di potenza selezionabili 

(500/1000/1500W)
• Protezione contro il surriscaldamento
• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
• Potenza: 1500W

• Heating panel on both sides for better and rapid 
heat diffusion

• 3 mica heating elements for rapid heating with 
low consumption

• Protective grid
• Swivel wheels for easy movement
• Long handles for greater safety when moving
• Practical cable reel
• 3 selectable power levels (500/1000/1500W)
• Overheating protection
• Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
• Power: 1500W

Mica, con pannello riscaldante su entrambi i lati

Fan heater with Mica heating elements, with 
heating panel on both sides



17

THERMAL
Termoconvettore con “turbo” e programmatore
Fan heater with “turbo” and programmer

Caratteristiche Features

Modello|Model Thermal
Codice|Code 158640023

Colore|Colour  White
Dimensioni|Dimensions 54 x 40 x 20 cm

Peso|Weight 3.0 kg
EAN 8006012339994

Q.tá|Q.ty master carton 1
Q.tá|Q.ty Euro pallet 30

• Termostato regolabile
• Programmatore 24 ore
• Dispositivo di sicurezza contro il 

surriscaldamento
• Sistema di ventilazione Turbo integrato
• Indicatore luminoso di accensione
• 3 livelli di potenza selezionabili 750W / 

1250W / 2000W
• Alimentazione 220-240V ~ 50/60Hz
• Potenza 2000W

• Adjustable thermostat
• 24 hour timer
• Safety overheating thermal cut-off device
• Integrated Turbo fan system
• Power on indicator
• 3 selectable power levels 750W / 1250W / 

2000W
• Power supply 220-240V ~ 50/60Hz
• Power 2000W

Termoconvettore con potenza 2000W con termostato e timer 
24 ore, sicurezza contro il surriscaldamento, funzione turbo

2000W Fan heater with thermostat and 24 hour timer, 
overheating safety, turbo function

Caldo “turbo”.
Riscalda in un attimo ogni ambiente 
della tua casa e mantiene la 
temperatura costante per tutto il 
tempo.

“Turbo” warm .
Instantly and constantly warms up your 
house.
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HOTTY & HOTTY PLUS  
Termoventilatori
Fan heaters 

Caratteristiche Features

Istantaneo.
Il calore che cerchi in ogni momento 
della giornata. La temperatura ideale 
per te e per i più piccoli. 

Instantaneous.

your day. The ideal temperature for you 
and the little ones.

e orizzontale (Hotty Plus)

(1000/2000W)

Modello Potenza  Codice  Colore Dimensioni  Peso  Ean Master carton Euro pallet
Model  Power           imensions   Q.tá | Q.ty              Q.tá | Q.ty 

Hotty   2000W  158640022 White        23 x 27 x 13 cm 1 kg  8006012339956 6  84

Hotty Plus 2000 W  158640044 White       14.5 x 11 x 25 cm 1.1 kg  8006012367171 6  84

Hotty Plus
Posizione Orizzontale



Melchioni Ready S.r.l. 
Via P. Colletta 37, 20135 Milano
Tel 02 49486000
www.melchioni-ready.com
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Prodotti distribuiti da


